

# Сибирь — не Россия — Lurkmore

**Сибирь — не Россия** — достаточно популярный мем, зародившийся в далекие былинные времена, задушенный ещё при СССР и набирающий силу с середины 90-х годов прошлого века.

## История вопроса

Смысл заключается в историческом обособлении суровых и не очень сибирских мужиков по различным мотивам:



Карта Сибири без Тюменской области. Автор сейчас учит географию на Колыме

- Одни сюда переехали сами в поисках свободы и лучшей жизни (одна из причин суровости сибирских мужиков).
- Других сюда сослали, и Рашку вместе с её правителями они и знать не хотели.
- Третьи свалили из Рашки в Сибирь от бедности и также были согласны вступить с Россией только в анальное сношение с собственным доминирующим положением.
- Всякие поляки и прочие, которых Рашка терзала много-много раз и которые, в отличие от пункта 2, даже мечтали о таком сношении.
- Всякие местные буряты, которым русские вообще до пизды соболя.

Активно двигает это понятие в массы движение комнатных сибирских сепаратистов.

## Особенности употребления

Вместе с данной фразой в качестве национальной принадлежности также употребляют слово «сибиряк». Действительно, русская (а также украинская, татарская и прочая) кровь, щедро перемешанная в Сибири со множеством других, уже не та, что была до перемешивания. Сибиряк (по версии поехавшего на своей «идентичности» идиота) лучше россиянина своей отзывчивостью, деловитостью, чутким умом, готовностью помочь любому и свободолюбием, в то время как россиянин — это забитый властью Рашки недалекий агрессивный чмошник. Только в Сибири вас могут в мороз под  $-55^{\circ}\text{C}$  пустить погреться в какой-нибудь киоск. А вот в Москве — хуй. Только в Сибири ещё есть вымирающий вид алкоголиков и даже наркоманов, которые возвращают занятые деньги. Только в Сибири с тобой поделятся пивом, даже если в первый раз видят. И так далее.

То, что сибиряков считают злыми, тупыми и замкнутыми — последствия эпической тупости поколения, чьи 30 лет пришлось на конец совка. Многие из них до сих пор считают, что все сибиряки — нефтяные буржуи и делают деньги из воздуха. И из зависти они распространяли ложное мнение, а их детишки эту мысль подхватили. А то как же, сибиряки умываются нефтью из-под крана и завтракают парной медвежатиной.

К сибирякам иногда приравнивают жителей Дальнего Востока, а вот жителей Урала при этом не рассматривают вовсе. Потому что уральцы — скромные.

## Независимость в Сибири

В Сибири возникло движение из группы жж-шников «Сибирская Вольгота», борющееся за независимость Сибири и отделение её от России. Инфа про движение и независимость тут. Летом 2009-го в Бийске на столбах и заборах появились стикеры «Сибирская Республика» со ссылкой на этот ресурс. А ещё один из лидеров «вольготы», печально известный обитатель Педивикии Ярослав Золотарёв, даже запилил сибирский язык и раздел загнивающей на нём, в котором усердно ссал в суп москалям. Москали обиделись и добились закрытия сибвики.

Впрочем, 95% населения Сибири эти тёрки в интернетах совершенно безразличны. Марш за федерализацию Сибири в 2014 году прошел в виде выставки ослов — основная масса тусовки пришла посмотреть на митингующих.

«

Будем смотреть на русских как на своих врагов. Скоро придёт им конец, земля не стерпит их, расступится, и они все провалятся под землю. Мы же будем смотреть на солнце и луну, как на своих братьев. У кого есть русские деньги, расходуйте их скорее на покупку пороха, свинца и товара у русских же, а оставшиеся от покупки деньги принесите все ко мне.

Не утаивайте от меня ни копейки: утаивший провалится вместе с русскими.

»

— *Духовное учение аборигенов*

В национальных окраинах типа Алтая, Тувы и Бурятии можно встретить аборигенов с опухающим национальным сознанием. Но и среди них движняк ограничивается требованием вернуть очередную *мертвую принцессу*, плясками с *бубном* и пошивом *национальной одежды*. В особо запущенных случаях есть шанс словить заряд дроби от бухого алтайца, которому захотелось прокатиться на джипе этих туристов, или пулю от тувинца типа за нарушение границ *родовых угодий*. С другой стороны, на том же Алтае количество межнациональных браков настолько высоко, что за оскорбление русского можно вполне словить пиздюлей от его узкоглазых алтайских родственников.

## Стихи

Далекий тот край, откуда я прибыл,

Зовется Сибирью меж вами — жидами. Величья души не понять вам сибирской, Для этого надо здесь долго прожить.

В далеком краю, откуда я родом, Сосны цепляют за небо ветвями, Реки на север текут — исполины Между великих равнин и утесов.

Обское море есть здесь и шлюзы - Сильных и смелых людей средоточье. Каждый великого края достоин, С буквы большой как один — Человечищи.

— *НОМ*

## Цитаты

В 1942 году, после очень странной смерти Гитлера, руководство третьего рейха сумело переломить ход войны. Россия оказалась поделенной между победителями — Германией и Японией. За исключением тех ее частей, которые обрели относительную самостоятельность, — Сибирь, Грузия, Польша.

— *Аннотация к ВСДО Лазарчука*

Он сначала подает по радиации СОС, если она у него есть, потом он сжигает покрышки машины, потом он сжигает саму машину, через полчаса он замерзает. Единственные, кто не замерзает, это ненцы или ханты, потому что они падают в снег возле этой машины или просто падают в снег около своего оленя, спят, просыпаются... при минус 30 и минус 50. И естественный, конечно, вариант - это научить ненца или ханта бурить нефть. Но тут маленькая проблема, которая заключается в том, что если ненца помыть, продержат его несколько лет в техникуме, то он, конечно, научится бурить газ, но он при этом начнет замерзать. И, видимо, наоборот, можно российского младенца отдать на воспитание ненцам, и тогда он научится ходить в малице, этой шубке на голое тело, ходить за оленем, не замерзает в снегу при минус 50, а просто там спокойно спать, но тогда он разучится бурить нефть. Вот это такая культурологическая проблема, которая непреодолима.

— *Юлия Латынина*

Москва — всего лишь сосед за Уралом.

— *Генерал Лебедь*

## Ссылки

- [Независимость Сибири](#)
- [Освободительная армия Сибири](#)
- [Мнение Кавказ-Центра](#)

## См. также

- [Сибирь — не Урал!](#)
- [Сибирский язык](#)
- [Ингрия](#)
- [Дальневосточная республика](#)

### Geo

101-й километр Default city Encyclopedia Dramatica/Serbia Eyjafjallajokull Абосрусь  
Авария в Уиндскейле Австралия Адъ и Израиль Аляска Антарктида Аокигахара Арктика  
Атлантида Африка Бабруйск Байкал Банановая республика Белоруссия  
Бермудский треугольник Битардск Бросок на Приштину Бхопал ГДР Германия Гетто  
Глобальное потепление Глобус Украины Гродно Дальневосточная республика Дикий Запад  
Днепр Донецк Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Другой глобус Замкадье  
Запорожье Земля Санникова Зимбабве Зона 51 ИГИЛ Израиль Израильское царство  
Ингрия Казантип Казахстан Канада Карабах Карликовое государство Кемерово Киев  
Китай КНДР Колумб Крыжополь Крым Куба Лас-Вегас Латвия Лондон Львов  
Мавзолей Ленина Магадан Мариуполь Метро-2 Минск МКАД Молдавия  
Монгольская империя Мухосранск На деревню дедушке Наводнение в Крымске Одесса  
Опухание гондураса Осака Перевал Дятлова Прибалтика Простоквашино  
Протекторат Богемии и Моравии Пшекосрач Рашка Россия — родина слонов Русская деревня  
Санта-Барбара Селигер Семь чудес света Сибирь Сибирь — не Россия Столица  
Страна Эльфов США Таджикистан Тамбов Тартария Торрентреактор Узбекистан  
Украина Урал — не Сибирь! Франция